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Број:  ПРЛВ 015/2025-2026 

Нови Сад, 06.10.2025.године  

 

 

Директор ПРЛ Војводина Стевица Јевремов, поступајући као првостепени дисциплински 

орган у смислу одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС, на основу овлашћења 

из чл.35 ст.1 и ст.3 Правилника о рукометним такмичењима РСС, као и чл.15 ст.2, чл.24 ст.1 

Пропозиција такмичења РСС, те чл.5 ст.1 тч.6 Одлуке о правима и обавезама директора 

рукометне лиге, у вези одустајања од такмичења ЖРК „Раднички“ из Бајмока у ПРЛ 

Војводина за жене у сезони 2025/2026 године у складу са одредбама чл.68 ст.2 и чл.86 ст.1 

и чл.89 ст.1 Дисциплинског правилника РСС, дана 06.10.2025. године, донео је: 

 

 

Р Е Ш Е Њ Е 
О ПОКРЕТАЊУ ДИСЦИПЛИНСКОГ ПОСТУПКА 

 

ПРОТИВ:  
 

1. Женског рукометног клуба „Раднички“ из Бајмока 
 
ШТО ЈЕ:  
Одустао од такмичења у ПРЛ Војводина за жене у сезони 2025-2026 године, чиме би 
извршио дисциплински прекршај из чл.141 ст.1 Дисциплинског правилника РСС.  
 
Ради утврђења чињеничног стања, у току дисциплинског поступка ће се:  
 

• прибавити писмена: Изјава – одбрана пријављенога  

• извести и други потребни докази. 

 

 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ E 

ЖРК „Раднички“ из Бајмока, је дана 01.07.2025. године, послао Молбу за дозволу за сезону.  
Након тога, нико из поменутог клуба се није јављао, нити достављао документе који су 
потребни за почетак такмичења. Директор лиге је дана 19.09.2025. године послао допис 
клубу са роком за изјашњавање 20.09.2025. године до 12 часова, па се ни том приликом 
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 клуб није јавио или изјаснио. Путем смс поруке дана 19.09.2025. године у 11.31ч је 
обавештен технички сарадник у канцеларији РСВ, Иван Мандић од стране рукометног 
радника Милана Мискина (Раднички), у којем између осталог наводи: „ЖРК Раднички 
Бајмок у сезони 2025/2026 одустаје од такмичења у сениорској конкуренцији. Поздрав“, 
па сам сматрајући да постоје услови за покретање дисциплинског поступка против 
наведеног клуба, покренуо дисциплински поступак по службеној дужности, те сам донео 
ово решење о покретању дисциплинског поступка, у смислу чл.89 ст.1 Дисциплинског 
правилника РСС.  
 
Ради утврђења потребног чињеничног стања одређено је да се од пријављеног затражи 
писмена одбрана заступника клуба, а све у смислу чл.90 и чл.91 Дисциплинског правилника 
РСС. 
 

 

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:  

Против овог решења се може изјавити жалба, Комисији за жалбе РСС, путем овог 
првостепеног органа, а у року од 8 дана рачунајући од дана достављања.  
 
Подносилац жалбе је обавезан да уз жалбу приложи доказ о уплати таксе у износу од 
50.000,00 динара на текући рачун РСС бр. 325-9500600047582-88 . 
 
Уколико се жалба поднесе без истовремене уплате прописане таксе, првостепени орган ће 
жалбу одбацити као недозвољену. 
 

 

 

 ПРВА РУКОМЕТНА ЛИГА ВОЈВОДИНЕ 

ДИРЕКТОР 

 

 

_________________________________ 

СТЕВИЦА ЈЕВРЕМОВ 

 

 

 

 

Доставити: 

 

✔ ЖРК „Радички“ из Бајмока 

✔ Објавити на сајту РСВ (rsv.co.rs) 

 


